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Operator rzutowy na stan polaryzacji pary fotonów

|Ψ−〉AB =
1√
2

(
|↔〉A|l〉B − |l〉A|↔〉B

)
mo»na zapisa¢ jako

|Ψ−〉 〈Ψ−| =
1

4

(
1̂1⊗ 1̂1− σ̂1 ⊗ σ̂1 − σ̂2 ⊗ σ̂2 − σ̂3 ⊗ σ̂3

)
,

gdzie

1̂1 ≡
(

1 0
0 1

)
, σ̂1 ≡

(
0 1
1 0

)
, σ̂2 ≡

(
0 −i
i 0

)
, σ̂3 ≡

(
1 0
0 −1

)
.

Korzystaj¡c z powy»szego wzoru, obliczy¢ szybko, prosto i bezbole±nie warto±¢ oczekiwan¡

〈Ψ−|
(
σ̂a ⊗ σ̂b

)
|Ψ−〉 = TrAB

[
|Ψ−〉 〈Ψ−|

(
σ̂a ⊗ σ̂b

)]
,

gdzie

σ̂a = a1σ̂1 + a2σ̂2 + a3σ̂3, σ̂b = b1σ̂1 + b2σ̂2 + b3σ̂3.

Po»yteczne to»samo±ci:

(Â1 ⊗ B̂1)(Â2 ⊗ B̂2) = (Â1Â2)⊗ (B̂1B̂2), TrAB

(
Â⊗ B̂

)
=

(
TrAÂ

)(
TrBB̂

)
.


